

Знамя труда

общественно-политическая газета

Учредитель: Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области

Газета основана 1 сентября 1931 года | № 18 (9303). Суббота, 4 марта 2017 года | Ц. 10 р. 35 к.

Дан старт конкурсу «Педагог года Сорокинского района»

28 февраля в актовом зале Сорокинской СОШ № 1 состоялось торжественное открытие муниципального конкурса профессионального мастерства «Педагог года Сорокинского района».

Конкурс проводится в целях выявления наиболее талантливых, творчески работающих педагогов, их поддержки и поощрения, распространения опыта лучших педагогов Сорокинского района, формирования позитивного общественного мнения о профессии педагога, повышения престижа и статуса педагога в обществе.

Соревноваться участники будут в двух номинациях: «Учитель года Сорокинского района» и «Воспитатель года Сорокин-

ского района». Одно испытание – заочный тур конкурса) у них уже позади, впереди – очные состязания, которые продлятся до 9 марта включительно. Это – «Урок», «Методический семинар», «Мастер-класс», «Круглый стол» и другие.

Под дружные аплодисменты зрителей ведущие Т. Роман и Ю. Аверин пригласили на сцену и представили героев торжества. В этом году за право носить звание лучшего по профессии будут бороться педагоги общеобразовательных учреждений: учитель физики и математики Сорокинской СОШ № 2 П.А. Боровинская, учитель английского языка Сорокинской СОШ № 1 Н.В. Некрасова, учитель географии Ворсихинской

СОШ О.Н. Нестерова, учитель начальных классов Готопутовской СОШ В.В. Родина, учитель русского языка и литературы Сорокинской СОШ № 3 Е.В. Смирнова, учитель немецкого языка Пинигинской СОШ Ж.Б. Шайкенова и соревнующиеся в номинации «Воспитатель года» учитель-логопед детского сада № 2 Ю.А. Вагнер, учитель-логопед детского сада № 1 Е.В. Воробьева, воспитатель детского сада № 1 Т.В. Шепелева.

Участниц профессионального состязания (в этом году все 9 конкурсантов – представительницы прекрасной половины человечества) тепло напутствовала заместитель главы района Е.Н. Гараба, отметив, что в следующем году в конкурс планируется включить третью номинацию – «Педагог дополнительного образования». Елена Николаевна сообщила приятную новость: на закрытии конкурса, которое состоится 10 марта, победителям обеих номинаций вручат учреждённый в этом году приз главы администрации района А.Н. Агеева – сертификат на получение планшетного компьютера стоимостью 25000 рублей.

С добрыми пожеланиями к конкурсанткам обратились также председатель райкома профсоюза работников образования М.К. Поздеева (она вручила участницам-членам профсоюза цветные шарфики – талисман на удачу) и серебряный призёр регионального конкурса «Учитель года – 2011», директор Со-



Сорокинской СОШ №1 О.А. Голендухина (на снимке).

Участники группы "Визит", солисты Н. Рудэ и Е. Водкина по-



дали конкурсанткам добрые, напутственные песни.
Поёт Никита Рудэ

Пожелаем участницам конкурса больших успехов!

Марина ЛАКМАН.
Фото автора.



ПОДРОСТКАМ – РАБОТУ

На протяжении многих лет государственная служба занятости реализует программу «Организация временного трудоустройства несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет».

Её цель – создание условий для самореализации, развития социально-трудовой адаптации и занятости подростков.

Специалистам Центра занятости Сорокинского района приходится организовывать профориентационную работу среди подростков и молодежи, воспитательное пространство в рамках трудовой деятельности подростков и молодежи, временное трудоустройство несовершеннолетних граждан (в том числе учетных категорий) и молодежи по проектам первой профессиональной пробы, оказывать поддержку работодателям, создающим рабочие места для несовершеннолетних граждан.

Услуга по организации временного трудоустройства несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 – 18 лет предоставляется несовершеннолетним гражданам в возрасте от 14 до 18 лет, а так же детям, оставшимся без попечения родителей, детям из малообеспеченных и многодетных семей, семей безработных граждан, а также подросткам, состоящим на учёте в отделении профилактики правонарушений несовершеннолетних, комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав.

Заработная плата трудоустроенных несовершеннолетних состоит из суммы заработной платы, выплачиваемой работодателем, и материальной поддержки из областного бюджета. На сегодняшний день максимальный размер материальной поддержки составляет 977,50 руб., размер средней заработной платы несовершеннолетних – не ниже МРОТ за фактически отработанное время.

Если вы хотите заработать, и вы подходите под вышеописанные категории, вас ждут специалисты ГАУ ТО ЦЗН Сорокинского района.

Елена КОРОЛЮК.



ЖИВОТНОВОДСТВО

Всё идёт своим чередом



Они работают на группе мясного скота Петровской фермы. Опытный животновод Колышкин Валерий Андреевич и более молодой по возрасту Волков Алексей Леонидович.

Валерию Колышкину 65 лет. Если учесть, что животноводством он начал заниматься с малолетства, то стаж у него получается весьма солидный. Алексей Волков тоже не новичок – семнадцать лет на ферме. Оба держат подсобное хозяйство, потому что есть семьи,

надо поднимать детей. У Алексея их четверо, самому старшему двенадцать лет. Семья интернациональная, жена Фатима – цыганочка, тоже работает на ферме. А Валерий Андреевич Колышкин совсем молодец – его сыночку всего девять месяцев.

В стаде сто голов скота разного возраста. Есть и коровы, телят которых держат на подсосе. Привесы, по определению скотоводов и руководителя ООО «Петровское» Николая Сергеевича Митяева, средние: 500 – 600 граммов, они их устраи-

вают. Рабочий день начинается с семи часов и продолжается до 16.00. За это время успевают задать корм, проследить, всё ли в порядке.

В холода на ночь загоняли скот в базы. Ничего, природные капризы животные перенесли хорошо. Возможно, если затянется зима, с кормами будет «напряжёнка».

Но, уверены животноводы, и это можно пережить, тем более что Н.С. Митяев всегда ищет пути выхода из сложных ситуаций и находит их.

Всё на ферме идёт своим чередом. И все ждут мая – на зелёной траве стадо заживёт вволю.

Людмила ДЮРЯГИНА.
Фото автора.



В ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ В СРЕДУ, 1 МАРТА, ОФИЦИАЛЬНО ЗАВЕРШИЛСЯ КАРАНТИН ПО ГРИППУ И ОРВИ. КАРАНТИН ПРОДЛИЛСЯ 71 ДЕНЬ.

Как заявили в пресс-службе департамента здравоохранения Тюменской области, заболеваемость острыми респираторно-вирусными инфекциями (ОРВИ) и гриппом снижается уже три недели. «В данный момент ситуация стабилизировалась», – заверили в департаменте. За прошлую неделю количество заболевших уменьшилось на 29% относительно эпидпорога. Приказ департамента об отмене карантина подписан во вторник, 28 февраля. Он был объявлен 19 декабря 2016 года.

В департаменте здравоохранения «URA.RU» пояснили, что эпидемии гриппа в Тюменской области не было, подавляющее большинство заболевших перенесли ОРВИ. Возбудитель гриппа относился к известному штамму, против которого были эффективны вакцины, которыми было привито около 40% населения. В регионе были отмечены только немногочисленные случаи пневмонии, развившиеся как осложнения после ОРВИ и гриппа.

Как мы Масленицу дожидались

В СОРОКИНСКОМ РАЙОНЕ УЖЕ СТАЛО ТРАДИЦИЕЙ ВСЮ МАСЛЕНИЧНУЮ НЕДЕЛЮ ВЕСЕЛО И ИНТЕРЕСНО ПРОВОДИТЬ ВРЕМЯ.

Целую неделю жители района принимали участие и смо-

кресенье 26 февраля.

С самого раннего утра на площади перед РДК сельские поселения представили свои подворья с традиционными масленичными угощениями. Здесь же располагалась ярмарка продовольственных товаров, где продавцы предлагали изделия и

коллективов РДК. По площади разгуливали скоморохи, которые проводили игры, хороводы. Русские красавицы разносили главное угощение праздника – блины.

Жители села принимали активное участие в играх. Благодаря конкурсам и молодецким забавам большое количество сорокинцев получило памятные подарки.

На празднике состоялись сразу три больших конкурса, в которых приняли участие организации и предприятия района, а также сельские поселения. В конкурсе «Песня Весны» соревновались семь команд: школа №3, детский сад №2, объединённая команда детско-юношеской спортивной школы «Сибирь», Сорокинского центра физкультурно-оздоровительной работы и детской школы искусств, объединённая команда школы №1 и коррекционной школы-интерната, а также команды из Готопутовского, Пининского и Покровского сельских поселений. На суд жюри были представлены масленичные песни. По итогам голосования членов жюри результаты распределились следующим образом. Первое место заняли две команды: объединённая команда спортсменов и музыкантов и команда Готопутовского сельского поселения, второе место у объединённой команды школы №1 и коррекционной школы-интерната, третье – у школы №1.

В конкурсе «Широкий пир» участвовали команды шести сельских поселений. Столы на подворьях ломились от изысканных блюд. Какие только шедевры кулинарии не приготовили хозяйки: здесь и блины всевозможных размеров и вкусов, и пирожки, и пироги с различными начинками, горячий чай, соленья, варенье и многое другое.

По единогласному мнению жюри, лидерами в этом конкурсе стали покровчане, второе место у ворсихинцев, третье – у знаменщиковцев.

В конкурсе масленичной поделки «Жар-птица – Весны сестрица» приняли участие 12 команд. Сказочные птицы, выполненные в самых разнообразных стилях и из различных материалов, получились поистине



трели праздничные программы, организованные артистами районного Дома культуры. Так, с выездными концертными программами с конкурсами и забавами они побывали в посёлке Нефтяник, в деревне Петровка, проехали по улицам райцентра.

Широко и с размахом проводили русскую зиму в селе Большое Сорокино в Прощёное вос-

продукты на любой вкус и цвет.

А на сцене развернулось настоящее красочное шоу со встречей Масленишки, которая прибыла на праздник на санях в сопровождении скоморохов и артистов.

Весёлые игры, разнообразные конкурсы, спортивные состязания чередовались с концертными номерами творческих

волшебными у всех. Но жюри выбрало лидеров.

Так, обладательницей первого места стала жар-птица, выполненная командой школы №1, второе место поделили команды Центра детского творчества и Сорокинского центра физкультурно-оздоровительной работы, третье место также разделили между собой две команды – покровчане и школа №2.

Зрелищной стала традиционная масленичная забава «Покорение столба». Пробовали мно-

гие, но получилось влезть на самую вершину и достать заветный приз не у всех. Лишь восьмерым оказалось это под силу.

Финалом всего праздника стало сожжение чучела Масленицы.

Проводили сорокинцы суровую зиму достойно. А весна теперь уже не за горами, а вместе с ней новые радости и новые заботы.

Оксана ЛАКМАН.



ПАТРИОТИЧЕСКОЕ ВОСПИТАНИЕ

Патриотическое воспитание подрастающего поколения – одно из направлений воспитательного процесса в коррекционной школе-интернате. В рамках патриотического воспитания проводились классные часы, воспитательные занятия под темой «Юность в сапогах».

20 февраля 2017 года 9 класс посетил краеведческий музей с.Большое Сорокино. Здесь встреча с сотрудником полиции Глазуновым Сергеем Васильевичем была посвящена празд-

нику мужества - Дню защитника Отечества. В ходе беседы Сергей Васильевич рассказал о годах службы в армии. Служил он на Байконуре, в ракетных войсках. Далее все ребята во главе со взрослыми задавали интересующие их вопросы: «Считает ли, что служба в армии нужна? Что ему больше всего запомнилось с армейских лет? Общается ли с армейскими сослуживцами? Пригодилась ли ему служба в армии?» На все эти вопросы дети получили ответы. Сегодня

Юность в сапогах

Сергей Васильевич продолжает службу в полиции, работает начальником отдела вневедомственной охраны, имеет звание - майор полиции. В заключении беседы Сергей Васильевич сказал напутственные слова мальчикам: «Будьте мужественными, здоровыми и надёжными». Организовала и провела эту встречу Нестерова Татьяна Архиповна.

21 февраля 2017 года в школе – интернате прошла встреча с Михайловым Ю.Н.

Юрий Николаевич проходил действительную службу на таджикско-афганской границе в 1992-93 гг., служил в погранвойсках. Служба была не из лёгких, как рассказывает Юрий Николаевич, приходилось быть постоянно на чеку. В армии не было времени на сторонние дела, много времени уделялось физподготовке. Были такие неприятные моменты, когда наши заставы подвергались обстрелам со стороны Афганистана.

По завершению рассказа воспитанники задавали Юрию Николаевичу вопросы. Детей интересовал быт солдатской жизни, чем запомнилась больше всего служба, какое самое приятное воспоминание о службе и на-

оборот. Дети сфотографировались с Михайловым Ю.Н., и, повторив слова великого пол-

ла жизни, где мальчишки превращаются в мужчин. Это не игра, а суровые трудные будни,



ководца «Какой солдат не мечтает быть генералом!», вручили Юрию Николаевичу символические (сладкие) генеральские погоны. Организовала и провела эту встречу воспитатель Преснякова Антонина Ивановна.

Для каждого, кто прошёл службу в Вооружённых Силах, армия – это, прежде всего, шко-

где проверяются и раскрываются многие человеческие качества. Чтобы быть готовым к этим испытаниям, необходимо уже сейчас позаботиться о своей физической и моральной форме. Недаром говорят: «Солдатами не рождаются, солдатами становятся».

С. МЕЙЕР.

